

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Partnerství měst a obcí – Praha a Norimberk
Autor/ka práce:	Tereza Procházková
Vedoucí práce:	PhDr. Jitka Rauchová, Ph. D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění		x		
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu		x			
Faktická, věcná a obsahová správnost			x		
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)		x			
Interpretace výsledků			x		
Formulace závěrů práce			x		
Odborný přínos práce a její praktické využití		x			
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky			x		
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)					
	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)		x			
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x				
Grafická úprava textu	x				
Jazyková a stylistická úroveň práce			x		
Práce s odborným jazykem			x		
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)		x			
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	x				
Samostatnost autora/ky při zpracování práce		x			
Celkový přístup a aktivita autora/ky	x				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Tereza Procházková si za cíl své práce vytkla zmapování a zhodnocení všech forem spolupráce měst Praha a Norimberk. Z hlediska pramenné základny shromáždila poměrně reprezentativní soubor pramenů, byť v některých případech – zejména kvůli nepříliš velké ochotě úředníků – se její původní záměr nepodařilo zcela naplnit. Základem práce se tudíž staly především výroční zprávy z norimberského městského úřadu (jejich české ekvivalenty neexistují) a internetové stránky organizací a institucí, které se určitým formám spolupráce věnují.

Zatímco heuristickou fázi zvládla Tereza Procházková poměrně dobře, problematickou se pro ni ukázala být interpretace zjištěných faktů a strukturace práce samotné, s níž poněkud bojovala. Bohužel ne vždy dokázala všechny znalosti, které o tématu má, do práce vtělit, mnohdy sklouzávala k popisnosti a terminologické nepřesnosti, která je však především důsledkem překladu z německého jazyka. I přes tyto výhrady však práce přináší cenný přehled aktivit, které se mezi oběma městy uskutečnily po roce 1989. Diplomovou práci tudíž doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm **velmi dobře**.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI – NEDOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

VÝBORNĚ – VELMI DOBŘE – DOBŘE – NEVYHOVĚL/A

26. května 2016

Datum



Podpis